

義務工作發展局西園長者中心
香港婦女基金會何郭佩珍耆康中心
聖公會聖馬太小學

合辦
協辦

《耀彩虹情》書畫展 長幼齊學習 藝術展才能

一幅幅栩栩如生、繪影繪聲的國畫，一張張鐵划銀鉤、蒼勁有力的書法作品，為今年的『耀彩虹情書畫展』披上色彩，令長者的能力得到確認，使學員的潛能得以發揮。

由義務工作發展局西園長者中心及香港婦女基金會何郭佩珍耆康中心合辦，聖公會聖馬太小學協辦之《耀彩虹情》書畫展，於2007年12月12日至14日，一連三天假九龍尖沙嘴香港文化中心演藝大樓地下大堂展覽區舉行。開幕禮已於12月12日下午4時舉行。社會福利署副署長馮伯欣先生蒞臨主禮，勞工及福利局社區投資共享基金委員會委員劉嘉時女士、義務工作發展局義務秘書楊智堅先生 MBE、香港婦女基金會高荳華 SBS,OBE 太平紳士及聖公會聖馬太小學校長羅春鳳女士出席。

參展者年齡由10至77歲，當中有學生、學生家長、婦女及長者合共67位，共展出超過100幅國畫和書法的作品。書法展品以行書及草書為主，以白手摹帖古代名書法家如文徵明、黃廷堅及米芾的作品。國畫展品則以山水為主題，學員模仿古代名畫家的筆蹟，作品多數為中掛式字畫。另外，首次展出的篆刻圖章，取材自中國最古老的文字篆書，現多用於書畫圖章內的字體，篆刻講求雕刻的技巧及設計層面的意念，考驗學員細緻手藝及雕功的藝術，展出的作品全出自五位女學員的手筆，突顯出學員對學習中國藝術的毅力及耐性。

透過這次書畫展，一方面肯定參展者努力學習的成果，藉此讓社區人士認識長者藝術發展的潛能，確認長者的學習能力；另一方面希望推動「長幼齊學習，藝術展才能」的理念，因為是次參展學生的作品，是由部份參展長者教導學生們的提筆技巧及色彩運用等製作而成。長者除學有所成外，更將他們的學習心德和知識與人分享，教導年幼一輩認識中國傳統文化藝術，期間長者所付出的恆心和耐力實在令人欽佩，而長者與學生所建立起的長幼師生情，更充份體驗長幼共融的和諧氣氛。

所以，這次書畫展所融會的情義，非筆墨所能形容，祈盼這份暖暖的情義，就如這次書畫展名稱的寓意：榮耀的晚年，展現著彩虹，為人生增添無限的情意。

查詢： 義務工作發展局西園長者中心 2546 4212 邱國君先生
香港婦女基金會何郭佩珍耆康中心 2543 3890 伍佩華小姐